Zavislost bodu tuhnuti ve °C pro razné

koncentrace Solarenu
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Zavislost hustoty v kg m™ na koncentraci Solarenu
pro ruzne teploty

Teplota

-20 °C |0 °C |20 °C |40 °C |60 °C |80 °C {100 °C
_ 0 1000 | 998 | 992 | 983 972 958
&S| 20 1013| 1009 | 1002 | 992| 981, 968
= GE) 40 1025|1019 | 1011 | 1000, 988 976
éc'ﬁ '-g 60 1037 | 1029 | 1019 | 1007 | 995 982
Q 2| 80| 1058 /1048 | 1039 1027 | 1014 | 1001 987
_ 100| 1068 [1057 | 1047 | 1034 | 1020 | 1006 991

Zavislost hustoty v kg m™ na teploté pro réizné

koncentrace Solarenu
Koncentrace [% objemova]
0 20 40 60 80 100

-20 1058 | 1068

%) O 1000| 1013 | 1025| 1037 | 1048 | 1057

2. 20 998| 1009 | 1019| 1029 | 1039 | 1047

% 40 992 | 1002 | 1011 | 1019 | 1027 | 1034

2| 60| 983| 992| 1000 1007 | 1014 1020

- 80| 972| 981 988 | 995| 1001 | 1006

100| 958| 968| 976 982| 987 | 991




Hustota [kg m-?]

Zavislost hustoty na koncentraci Solarenu pro ritizné teploty
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Hustota [kg m-?]

Zavislost hustoty na teploté pro rizné koncentrace Solarenu
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Zavislost kinematické viskozity v mm®/s na teploté
pro rizné koncentrace Solarenu

Koncentrace
60 % | 80 % | 100 %
-20 46,8| 82,2
10 21,1| 35,3
o| 771 11,0| 17,7
10| 5,04| 6,63 10,0
~| 20| 343| 4,46 6,26
S| 30| 2,43| 3,19| 4,24
2| 40| 1,79| 2,34 3,05
Sl 50| 1,38| 1,74| 2,30
=1 60| 1,10| 1,33 1,79
70/0,902| 1,06 1,43
800,757/ 0,900| 1,16
90| 0,644 | 0,786 | 0,948
100| 0,547 | 0,631 | 0,785




Viskosita [mm?s™']

Zavislost viskozity na teploté pro rtizné koncentrace Solarenu
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Viskosita [mm?s™']
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Zavislost mérného tepla
v KJ/kg.K na teploté pro ruzné koncentrace

Solarenu
Koncentrace
40 % |60 % | 80 % | 100 %
-20 3,55| 3,32
-10 3,58| 3,36

0| 3,98| 3,79 3,62 3,40
10| 4,00| 3,82| 3,66 3,44
20| 4,02| 3,85| 3,69, 3,48
30| 4,03| 3,88| 3,73 3,53
40| 4,05| 3,92 | 3,77 3,57
50| 4,07 3,95| 3,80 3,61
60| 4,08 3,98| 3,84 3,65
/0| 4,10| 4,01 3,88, 3,69
80| 4,11 | 4,04 3,91 3,74
90| 4,13| 4,07 3,95| 3,78

100| 4,15 4,10 3,99/ 3,82

Teplota [°C]




Mérné teplo [kJ kg 'K ]
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